
Честитке на победи Владимиру Путину упутили лидери Кине, Турске, Ирана, Казахстана, Белорусије, Венецуеле, Боливије и Кубе; Макрон честитао телефоном; Меркел упутила телеграм; Китаровић први западни лидер који је честитао
понедељак, 19 март 2018 18:20

 Руски председник Владимир Путин данас из великог дела света добија честитке
поводом нове победе на председничким изборима.

  Немачка канцеларка Ангела Меркел ће честитати руском председнику Владимиру
Путину на реизбору и том приликом ће изнети и неслагања, навео је данас њен
портпарол.

  

"Она ће му ускоро послати телеграм (...) и мислим да је природно да се уз честитке
постави питање изазова у немачко-руским односима. Разликујемо се у мишљењима с
Русијом и веома јасно и прецизно критикујемо руску политику, као у Украјини и Сирији",
рекао је портпарол Штефан Зајберт. Он је међутим додао да је веома важно одржати
дијалог с руским лидерима. 

  

Кинески председник Си Ђинпинг је данас поздравио руско-кинеске односе који су на
највишем нивоу и пример за међународне односе. Си је у поруци Путину навео да су
односи Москве и Пекинга "на најбољем нивоу у историји и да дају пример за нови тип
међународних односа заснованих на међусобном поштовању, једнакости и правди". 
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Ирански председник Хасан Рохани је Путину честитао на "убедљивој победи" и позвао
на јачање билатералних односа. "Сигуран сам да ће се током вашег новог мандата
односи наших земаља све више и више развијати", навео је Рохани у поруци Путину. 

  

Француски Национални фронт је Путинову победу оценио као знак "стабилности и
демократских темеља" Русије, пренео је Асошијетед прес. Та партија је такође позвала
ЕУ да "обустави апсурдну и контрапродуктивну политику уцена, претњи и санкција"
према Русији, коју су назвали "кључним савезником у рату против тероризма и
заједничког непријатеља - Исламске државе". 

  

Честитке Путину су стигле и од лидера Казахстана, Белорусије, Венецуеле, Боливије и
Кубе, пише Би-Би-Си. Та медијска кућа, међутим, наводи да осим најаве Меркелове
ниједан други западни лидер није упутио честитике Путину на реизбору. 

  

Што се тиче нашег региона, Путину су честитке послали председник Србије Александар
Вучић и премијерка Ана Брнабић.

  

Ангела Меркел: Желим вам успех
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  Немачка канцеларка Ангела Меркел упутила је телеграм честитке Владимиру Путинуповодом његовог реизбора на место председника Русије.  „Поштовани господине председниче, срдачно вам честитам реизбор на местопредседника Русије“, наводи се телеграму прес-службе немачке Владе.  „Данас, као никад досад, важан је дијалог и јачање односа између наших држава инарода. На бази тога треба да предузимамо напоре, конструктивно радимо на важнимбилатералним и међународним изазовима и проналазимо прихватљива решења“, додајесе у саопштењу.  Меркелова је пожелела руском лидеру „успех у свим задацима који стоје пред њим“.  Макрон у телефонском разговору пожелео успех Русији  

  Председник Француске Еманул Макрон пожелео је Русији успех у њеној политичкој,демокртаској, економској и друшвеној модернизацији након што је Владимир Путиносвојио још један мандат на председничким изборима у Русији.  У телефонском разговору са Путином, Макрон је потврдио своју посвећеностконструктивном дијалогу између Русије, Француске и Европе, саопштено је изфранцуске председничке канцеларије, прнео је АП.  Макрон је позвао руске власти да расветле одговорност око тровања бившег рускојшпијуна Сергеја Скрипаља у Британији и чврсто поврати конторлу над потенцијалнимпрограмима који нису пријављени Организацији за забрану хемијског оружја.  Макрон је, такође, изразио забринутост због истуације у северном сиријксом градуАфрину и источној Гути, позвавши Русију да да све од себе да сукоби и страдањецивила у тим подручјима престану.  Ердоган честитао Путину, разговарали о Сирији  
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  Турски председник Реџеп Тајип Ердоган честитао је Владимиру Путину реизбор запредседника Русије, саопштио је Кремљ.  Путин и Ердоган разговарали су телефоном о сукобима у Сирији и у том контекстууказали на ефикасну сарадњу Москве и Анкаре у напорима да се та криза реши, додајесе у саопштењу Кремља, а преноси Ројтерс.  Русија подржава владу сиријског председника Башара Асада, док Турска подржавапоједине побуњеничке групе, напомиње британска агенција додајући да Москва иАнкара сарађују у потрази за дипломатским решењем за окончање седмогодишњихсукоба.   Китаровић прва западна званичница која је честитала Путину  

 4 / 5



Честитке на победи Владимиру Путину упутили лидери Кине, Турске, Ирана, Казахстана, Белорусије, Венецуеле, Боливије и Кубе; Макрон честитао телефоном; Меркел упутила телеграм; Китаровић први западни лидер који је честитао
понедељак, 19 март 2018 18:20

  Хрватска председница Колинда Грабар-Китаровић је, како јавља ХИНА, прва западнадржавница која је честитала изборну победу руском колеги Владимиру Путину ипоручила му да је за јачање односа двеју земаља постоје добри услови и перспектива.  Позивајући се на Би-Би-Си и агенцију Франс Прес, ХИНА преноси да рускомпредседнику, до сада, није стигла ниједна честитка са Запада, те да су му до садачеститали председници Кине, Казахстана, Белорусије, Кубе, Венецуеле и Србије.  Грабар-Китаровић у честитки Путину каже да јој је „посебно задовољство да у имедржављана Републике Хрватске и у лично” честита на победи на председничкимизборима.  „За унапређење и јачање односа између Републике Хрватске и Руске Федерације, којевежу и снажне историјске везе, постоје добри услови и добра перспектива”, пишехрватска председница, уверена да ће они бити искоришћени за „остваривањеплодоносне сарадње у целом низу подручја” важних за добробит грађана двеју држава.  Председница Китаровић се посебно осврнула на привредну сарадњу Хрватске и Русијеистакавши да за то постоји снажан потенцијал за њено даље јачање.  Иначе, Грабар-Китаровић, која је прошле године била у званичној посети Русији,изразила наду да ће и Путин у блиској будућности допутовати у узвратну посетуХрватској.  Путин је на јучерашњим изборима остварио победу с 76,7 одсто гласова.  (Агенције)  
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